
П О С Т А Н О В  Л Е Н И Е  №1 3  
о назначении административного наказания

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Топкинского района
652300 Кемерове к. i я область -  Кузбасс. Тонкинский муниципальный округ, г. Топки, ул.Советская.62 тлф/факс 3-12-73

«12» февраля 2021 г. г. Топки

Я, Главный государственный инспектор Топкинского муниципального округа по 
пожарному надзору Коломин Александр Александрович рассмотрев протокол №13 от 
11.02.2021г„ и материалы в отношении юридического лица МУНИЦИПАЛЬНОГО 
БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДЕТСКИЙ САД 
№11 "ДЕЛЬФИН", юридический адрес, тел.(факс) 652305 Россия, Кемеровская область - 
Кузбасс, Топкинскнй муниципальный округ, г. Топки, микрорайон Солнечный, 36, телефон: 
8-960-923-16-19. ОГРН 1024201981154 ИНН 4229003954 КПП 422901001. (далее по тексту 
МБДОУ д/с №11 «Дельфин»)

Участвующие при рассмотрении дела об административном правонарушении:
- законный представитель юридического лица, заведующий муниципальным бюджетным 

дошкольным образовательным учреждением детский сад №11 «Дельфин» Савельева Тамара 
Спиридоновна, документ, удостоверяющий личность законного представителя юридического 
лица - паспорт 3200 892201 выдан 08.06.2001 года Топкинским ГРОВД Кемеровской области, 
полномочия подтверждены выпиской из единого государственного реестра юридических лиц 
№ ЮЭ9965-21-29127005 по состоянию на 26.01.2021 года.

- заместитель главного государственного инспектора Топкинского муниципального 
округа по пожарному надзору Ванин А.Л.

У С Т А Н О В И Л :

Заместитель главного государственного инспектора Топкинского муниципального 
округа по пожарному надзору Ванин А.Л. составил протокол об административном 
правонарушении в отношении юридического лица МБДОУ д/с №11 «Дельфин», юридический 
адрес, тел.(факс) 652305 Россия, Кемеровская область -  Кузбасс, Топкинский муниципальный 
округ, г. Топки, микрорайон Солнечный. 36, предусмотренном частью 1 статьи 20.4 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее -  КоАП РФ) и на 
основании ст. 23.34 КоАП РФ направил с материалами дела для рассмотрения главному 
государственному инспектору Топкинского муниципального округа по пожарному надзору.

Юридическое лицо МБДОУ д/с №11 «Дельфин», в период с 10 час. 00 мин. до 13 час. 00 
мин. 01 февраля 2021. с 14 час. 00 мин. до 15 час. 00 мин. 08 февраля 2021. с 14 час. 00 мин. до 
15 час. 00 мин. 1 1 февраля 2021 в здании Муниципального бюджетного дошкольного 
образовательного учреждения детский сад №11 «Дельфин» по адресу: 652305 Россия. 
Кемеровская область - Кузбасс область, г. Топки, микрорайон Солнечный, 36, нарушило 
обязательные требования пожарной безопасности:

1) Пищеблок, прачечная, за исключением помещений категорий В4 и Д не выделены 
противопожарными стенами не ниже 2-го типа (перегородками 1-го типа), чем нарушен п.5.2.6. 
п.5.5.2 Свода правил СП 4.13130.201 ЗСистемы противопожарной защиты. Ограничение 
распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и 
конструктивным решениям (утв. приказом МЧС РФ от 24 апреля 2013 г. N 288). п.1 ч.2 ст. 1; 
ст.З; ч.1, ч.З ст.4: ч,1 ст.6; ч.З, ч.8, ч. 13 ст.88, таблица 23. таблица 24 Федерального закона №123 
от 22.07.2008г. «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности; (п.7.17; 7.20; 
7.4 СНиП 21.01-97* «Пожарная безопасность зданий и сооружений»);

2) Не обеспечено категорирование по взрывопожарной и пожарной опасности, а также 
определение класса зоны в соответствии с главами 5. 7 и 8 Федерального закона "Технический 
регламент о требованиях пожарной безопасности" помещений (пожарных отсеков) 
производственного и складского назначения и наружных установок с обозначением их 
категорий (за исключением помещений категории Д по взрывопожарной и пожарной 
опасности) и классов зон на входных дверях помещений с наружной стороны и на установках в 
зоне их обслуживания на видном месте. (Помещения пищеблока, прачечной, электрощитовой), 
чем нарушен п.12 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных



постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. № 1479 (далее 
ППР РФ);

3) Помещения подвала здания не оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, 
чем нарушены пункты А.4 и АЛО; п.9 таблицы А.1 Приложения А (обязательное)СП 
5.13130.2009 Системы противопожарной защиты. Установки пожарной сигнализации и 
пожаротушения автоматические. Нормы и правила проектирования (утв. Приказом МЧС 
России от 25 марта 2009 г. N 175) (п.1 ч.2 ст.1; ст.З; ч.1, ч.З ст.4; ч.1 ст.6; ст.83 Федерального 
закона №123 от 22.07.2008г. «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности)

4) Помещения складского назначения, категорий В1-ВЗ хозяйственного блока отдельно 
стоящего здания детского сада не оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, чем 
нарушены пункты А.4, А.6 и АЛО; п.4, п.4.2; п.5, п.5.2 таблицы А.З Приложения А 
(обязательное)СП 5.13130.2009 Системы противопожарной защиты. Установки пожарной 
сигнализации и пожаротушения автоматические. Нормы и правила проектирования (утв. 
Приказом МЧС России от 25 марта 2009 г. N 175) (п.1 ч.2 ст.1; ст.З; чЛ. ч.З ст.4; чЛ ст.6; ст.83 
Федерального закона №123 от 22.07.2008г. «Технический регламент о требованиях пожарной 
безопасности);

5) Помещения аппаратной и бывшей сауны, в бассейне детского сада, не оборудованы 
автоматической пожарной сигнализацией, чем нарушены пункты п. А.4 и АЛО Приложение А 
(обязательное) СП 5.13130.2009 Системы противопожарной защиты. Установки пожарной 
сигнализации и пожаротушения автоматические. Нормы и правила проектирования (утв. 
Приказом МЧС России от 25 марта 2009 г. N 175) (п.1 ч.2 ст.1; ст.З; чЛ, ч.З ст.4; чЛ ст.6; ст.86 
Федерального закона №123 от 22.07.2008г. «Технический регламент о требованиях пожарной 
безопасности);

6) При обслуживании средств обеспечения пожарной безопасности зданий школы 
(автоматическая установка пожарной сигнализации и система оповещения и управления 
эвакуацией людей) не соблюдены требования нормативных документов по пожарной 
безопасности (Не проведено техническое освидетельствование установок и оборудования по 
истечении установленного срока службы на предмет технической возможности и 
экономической целесообразности продления эксплуатации, а также условий и срока такого 
продления. В соответствии с инструкциями по эксплуатации элементов установок (извещатели, 
прибор приёмно-контрольный, оповещатели и т.д.) их срок эксплуатации составляет не менее 
10 лет. Установки эксплуатируются с 2007 года, чем нарушен пункт п.54 ППР РФ № 1479 от 
16 сентября 2020; п. 5.8.4 табл. 1. ГОСТ Р 56936-2016; п.1 ч.2 ст.1, ч.З ч.4 ст.4, п.2 ч.1 ст.6 
Федерального закона №123-Ф3 от 22.07.2008;

7) Система противопожарной защиты в случае пожара не обеспечивает автоматическую 
разблокировку и (или) открывание шлагбаумов, ворот, ограждений и иных технических 
средств, установленных на проездах и подъездах, а также нахождение их в открытом 
положении для обеспечения беспрепятственного проезда пожарной техники. Допускается 
ручное открывание при организации круглосуточного дежурства персонала непосредственно у 
места установки шлагбаума, ворот, ограждения и иных технических средств на проездах или 
дистанционно при устройстве видео- и аудиосвязи с местом их установки, чем нарушен п. 71 
ППР РФ от 16 сентября 2020 г. № 1479;

8) На объекте защиты с массовым пребыванием людей не обеспечено наличие средств 
индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара из 
расчета не менее 1 средства индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от 
опасных факторов пожара на каждого дежурного, чем нарушен пункт 30 ППР РФ от 16 
сентября 2020 г. № 1479;

9) На входных дверях подвального помещения не размещена информация о месте 
хранения ключей, чем нарушен пункт 1 8 ППР РФ от 16 сентября 2020 г.№ 1479;

10) Не обеспечено соблюдение сроков освидетельствования огнетушителей, указанных в 
паспорте, чем нарушен пункт 60 ППР РФ от 16 сентября 2020 г.№ 1479, за что предусмотрена 
административная ответственность чЛ. ст.20.4 Кодекса РФ об административных 
правонарушениях.

Действия юридического лица МБДОУ д/с №11 «Дельфин» заместителем главного 
государственного инспектора Топкинского муниципального округа по пожарному надзору 
Ваниным А.Л., составившим протокол об административном правонарушении,



квалифицированы по ч.1 ст. 20.4 КоАП РФ, как нарушения требований пожарной безопасности 
установленными Правилами противопожарного режима в Российской Федерации 
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020г. 
№1479 и другими нормами по пожарной безопасности.

В качестве доказательств по делу в этой части главный государственный инспектор 
Топкинского муниципального округа по пожарному надзору расценивает протокол № 13 от 
11.02.2021г., об административном правонарушении, в котором отражены фактические данные 
о нарушении юридическим лицом МБДОУ д/с №11 «Дельфин», законодательства в области 
требований пожарной безопасности и материалы проверки.

В соответствии с ч.2 ст. 25.1 КоАП РФ дело об административном правонарушении 
рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об 
административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть 
рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и 
времени рассмотрения дела и, если от лица не поступило ходатайство об отложении 
рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Юридическое лицо МБДОУ д/с №11 «Дельфин», надлежаще извещено путем вручения 
под роспись определения о назначении места даты и времени рассмотрения дела об 
административном правонарушении представителю юридического лица заведующей 
муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад №11 
«Дельфин» Савельевой Тамаре Спиридоновне. Ходатайство об отложении рассмотрения дела в 
отношении юридического лица МБДОУ д/с №11 «Дельфин», не поступило.

Главный государственный инспектор Топкинского муниципального округа по 
пожарному надзор> заслушав законного представителя юридического лица, заведующего 
МБДОУ д/с №11 «Дельфин» Савельеву Т.С. и заместителя главного государственного 
инспектора Топкинского муниципального округа по пожарному надзору Ванина А.Л., 
составившего протокол об административном правонарушении и изучив письменные материалы 
административного дела, считает данную квалификацию действий юридического лица МБДОУ 
д/с №11 «Дельфин» верной, усматривается в действиях юридического лица состав 
административного правонарушения.

При рассмотрении, законный представитель юридического лица МБДОУ д/с №11 
«Дельфин» Савельева Т.С. не возражала, что действительно на момент проверки имелись 
нарушения, которые указаны в протоколе. Законный представитель раскаялся и пояснил, что 
учреждение МБДОУ д/с №11 «Дельфин» является бюджетным, финансирование, в том числе на 
мероприятия по обеспечению пожарной безопасности недостаточно, ранее юридическое лицо к 
административной ответственности не привлекалось, выявленные замечания будут 
своевременно устраняться и часть уже устранена, что указывает на обстоятельства, 
смягчающие административную ответственность, предусмотренные пунктом 1 части 1 статьи 
4.2 КоАП РФ.

В соответствии с п.1 ч,1 ст. 29.9 КоАП РФ по результатам рассмотрения дела об 
административном правонарушении может быть вынесено постановление о назначении 
административного наказания.

Согласно ч.1 ст. 20.4 Нарушение требований пожарной безопасности, влечет 
предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух 
тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч 
рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования 
юридического лица. - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от 
ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

При назначении наказания главный государственный инспектор Топкинского района по 
пожарному надзору считает необходимым руководствоваться положениями ст. 3.4 КоАП РФ.

Обстоятельств отягчающих административную ответственность не установлено.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 3.4; 20.4 чЛ; 23.34 КоАП РФ и принимая 

во внимание п. 1 части 1 статьи 4.2 КоАП РФ.



П О С Т А Н О В И Л :

Признать юридическое лицо МБДОУ д/с №11 «Дельфин», юридический адрес, тел.(факс) 
652305 Россия, Кемеровская область - Кузбасс, Топкинский муниципальный округ, г. Топки, 
микрорайон Солнечный, 36 виновным в совершении административного правонарушения, 
предусмотренного но ч,1 ст.20.4 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде 
предупреждения.

Постановление о назначении административного наказания № 13от «12» февраля 2021 
г. вступает в законную силу с «____» _____________2021г.

(дата вступления постановления в законную силу, в соответствии с требованиями cm. 31.1 КоАП РФ)
Объявить, что настоящее постановление может быть обжаловано в течении 10 суток в 

Топкинский городской суд Кемеровской области.
указывается вышестоящий государственный инспектор ГПЫ или районный (/ородской) суд по мест^рассмотрения административного правонарушения)

Подпись лица, вынесшего постановление: ----- О
Копию постановления получил(а):

Отметка об исполнении постановления: Постановление №13 от «12» февраля 2021г. 
Исполнено: m i ем объявления «12» февраля 2021г.


